
Online Survey Results Summary 

 

 

Lobstick Conclusion:  The majority of 
respondents do not want to see a change 
in the Lobstick schools’ current 
attendance areas.   

Respondents want the SoC bus service 
into Edson to continue.   

 

 

 

 

 

Fulham Conclusion:  
The majority of 
respondents do not 
want to see a change 
to Fulham’s current 
attendance area, and 
they wish to see the 
SoC bus service 
option into Edson 
maintained. 
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